

国台办驳斥赖清德“祖国论”

偷换概念蓄意割裂两岸历史联结

国务院台办发言人朱凤莲8日表示,赖清德新瓶装旧酒的“台独”谬论,再次暴露其冥顽不化的“台独”立场和升高敌意对抗的险恶用心。

当日,有记者问,赖清德日前在台北参加某活动时声称,“就年纪来说,中华人民共和国绝对不可能成为中华民国人民的祖国,反倒是中华民国可能是中华人民共和国75岁以上民众的祖国”,如果有人要祝贺中华人民共和国生日快乐,切勿用祖国两字”。这番“祖国论”在岛内引发争议,遭到各界批评。请问对此有何评论?朱凤莲作以上表述。

朱凤莲指出,台湾是中国的神圣领土,历史经纬清晰,法理事实清楚。1945年10月25日,中国政府宣告“恢复对台湾行使主权”。1949年10月1日,中华人民共和国中央人民政府宣告成立,取代中华民国政府成为代表全中国的唯一合法政府。这是在中

“机器人替身”帮病休儿童上学

挪威“不孤立”科技公司研发了一款名为AV1的机器人。这款机器人搭配了可旋转摄像头以及麦克风,因病或者其他原因缺席的学生可以控制机器人,用其代替自己的眼睛和耳朵进行远程上课,用“举手”功能,让学生能在课堂回答提问(如图)。此外,学生还可以用机器人的面部显示不同的表情符号表达自己的情绪。

目前有3000台AV1机器人在英国等17个国家和地区投入使用。在英国,一台机器人的售价为3700英镑(约3.4万元人民币),年服务费为780英镑,学校也可以每月150英镑租用。

英国政府数据显示,在2023-2024学年,英格兰因病缺席的学生比例约为7.8%。“机器人替身”对这些学生保持学习和集体生活有重要作用。(据环球时报)



不足一个月 美总统选战进入“最后的疯狂”

距11月5日美国总统选举投票日已不足一个月,在决定大选胜负的7个关键“摇摆州”,民主党总统候选人哈里斯和共和党总统候选人特朗普的民调支持率极其接近。两位候选人现已全力“冲刺”“摇摆州”——哈里斯深入“红县”挖墙脚,特朗普则在城郊扩展势力,争夺异常激烈。两人在选民关注的核心议题上各占优势,最终鹿死谁手,目前尚难以预测。



摇摆之地,选情胶着

据美国选举信息网站统计,截至10月4日,哈里斯在威斯康星、密歇根、内华达州平均支持率分别领先特朗普0.8个、0.7个和1.1个百分点;在宾夕法尼亚州,两人平均支持率持平;在北卡罗来纳、佐治亚和亚利桑那三州,特朗普分别领先0.6个、1.5个和1.7个百分点。鉴于民调通常有3个百分点左右的误差,从当前的民调数据很难明确判断谁将最终胜出。

无论谁当总统都会令美负债更重

美国总统竞选已进入白热化阶段,哈里斯和特朗普都在竭力将自己塑造为经济治理能手。然而,根据联邦预算问责委员会7日发布的报告,双方的经济主张一旦付诸实施,均会加重美国债务负担。

这份报告长34页,报告显示,无论二人谁当政,其经济政策下的经济增长都赶不上债务增长的速度,且在大多数推演情形下,其任内的美国债务水平都会比当前增速更快、数额更大。

哈里斯在竞选中承诺推行“负责任的财政政策”,坚称对大企业和富裕阶层加征的税额,可以和用于降低中产阶级开销和住房建设方面的投入两相抵消,甚至能减少财政赤字。但是,报告测算,哈里斯的经济政策可能能在10年内给美国增加3.5万亿美元乃至8.1万亿美元债务。

在2016年的选举中,号称民主党“蓝墙”的威斯康星、密歇根和宾夕法尼亚三州被特朗普攻陷,被认为是时任民主党总统候选人希拉里败北的重要原因。在2020年选举中,拜登夺回这三州。今年选举,这三州被视为民主党的必保之地。

然而,从目前民调数据看,哈里斯在威斯康星、密歇根两州的平均支持率领先优势不足1个百分点;而在宾夕法尼亚州,与特朗普支持率持平。

另一边,据测算,特朗普的经济政策可能给美国增加7.5万亿美元债务,“最糟糕情形”下会增加15.2万亿美元。特朗普主张“对外加税、对内减税”。报告认为,特朗普的经济政策或可增加2.7万亿美元关税收入,但难以填平9.2万亿美元减税金额和边境执法、驱逐移民等方面巨额支出形成的“巨大窟窿”。

数据显示,美国联邦债务已经达到35万亿美元的历史峰值。预计2024年的美国联邦债务利息支出将达到8700亿美元,与军费相当。

即将到来的美国总统选举对巴以冲突的未来发展具有重要影响。在美国,支持以色列是两党长期的政策基础,但选举期间,候选人对这个问题的立场可能变得更加微妙。一个月后的美国大选,或将成为这一问题关键转折点。

(据新华网)

朝鲜宣布 完全切断与韩国连接的铁路与公路

朝鲜人民军总参谋部9日发表声明,宣布将从当天起完全切断与韩国连接的铁路与公路,并进行防御设施要塞化加固工程。

声明称,由于与朝鲜方南部国境交界的韩国地区无时无刻地、同时多发性地进行侵略战争演习,其力度已完全升级。加之一批批美国核战略资产随时出没,对方不断宣称要对朝鲜“政权终结”。朝鲜半岛的尖锐军事形势要求朝军方坚决采取更强硬的反制措施以切实维护国家安全。

针对朝鲜南部国境一带的严重事态,朝鲜人民军总参谋部宣布,将采取实质性军事措施彻底分离朝鲜的主权行使领域与韩国的领土。朝方将从9日起完全切断与韩国连接的朝方地区公路和铁路,进行防御设施要塞化加固工程。

朝鲜人民军总参谋部表示,朝军方永久切断并封锁与韩国交界的南部国境,是遏制战争、维护国家安全的自卫措施。朝鲜军方为避免误解、防止擦枪走火,已于当地时间9日9时45分电话通知美军方。

(据新华网)

乌克兰闭门密谈 出让部分领土给俄

换取加入北约或获得安全保障

据俄新社10月7日报道,英国《金融时报》称,基辅方面正在进行有关向俄出让部分领土,以换取乌克兰加入北约或获得其他安全保障的秘密讨论。

报道称,乌克兰当局担心本国拥有的军队、武器和西方支持不足以支持其恢复1991年时的边界。在此背景下,有关方面正在讨论解决冲突的替代方案。

《金融时报》称:“讨论正在闭门进行。根据相关交易,莫斯科将对其占领的约五分之一乌克兰领土保持实际控制,而其余部分的乌领土将获准加入北约或获得类似安全保障。”

简单来说就是,北约希望基辅当局能够先放弃俄控乌东四地,以此作为条件换取北约的安全保障。

报道称,普京6月接见俄外交部高层时曾提及就乌克兰问题开启谈判的条件,其中包括基辅政权放弃加入北约的想法。他指出,为了和平解决冲突,俄罗斯需要乌克兰保持其在苏联解体后的中立、不结盟和无核化国家状态。

(据参考消息)

最强级别飓风 逼近美国佛州

综合外媒报道,飓风“米尔顿”即将登陆美国佛罗里达州,美国卫生与公众服务部当地时间10月8日宣布该州进入公共卫生紧急状态。另一方面,拜登推迟了前往德国、安哥拉访问的行程,将监督应对“米尔顿”。

坦帕市及其周边居民人数超过330万人,一些地区的居民已接到疏散令。应急部门官员说,佛罗里达州很可能面临2017年“艾尔玛”飓风以来最大规模疏散。那场飓风到来前,政府要求约700万人避难。

按照美联社说法,飓风“米尔顿”可能成为2018年以来首次登陆美国本土的五级飓风。五级为飓风风力最高级别。美国国家气象局预计“米尔顿”可能将是“100多年来给坦帕地区造成最严重影响的风暴”。坦帕市长珍妮·卡斯托要求民众做好防灾避险准备,不要掉以轻心:“如果你试图与自然较量,赢家百分之百是后者。”

(据中国新闻网)

“双11”预热将启,你的钱包还捂得住吗?

株洲晚报融媒体中心记者/谢嘉 文/图



网友「河狸」2023年购物节「战绩」。

随着“双11”的脚步越来越接近,各大电商平台的战火已经提前点燃。记者发现,面对层出不穷的促销活动,株洲消费者们不再盲目跟风,而是开始精打细算,回归理性消费。“双11”电商平台如何将破解消费者的冷静,重新点燃他们的购物热情?今天,我们将走进株洲市民的生活,聆听他们的声音,一起探索“双11”背后的消费新趋势。

■ 战火点燃,“长跑”开始

随着“双11”的临近,株洲市民王女士发现今年的购物节似乎比往年来得更早,让她感到措手不及。“感觉还没准备好,‘双11’就已经开始了。”王女士的困惑反映了许多消费者的共同感受。

通过调查,记者了解到各大电商平台已经提前开始了“双11”的预热活动。快手在10月16日正式进入预热阶段,京东则在9月20日宣布活动将从10月17日晚8时开始,比去年提前了一周。苏宁易购也在商家大会上宣布,将于10月17日启动大促,并在10月23日至25日开启现货抢购,为消费者提供即时的购物体验。

■ 商家为王的“环境战”

在株洲,“双11”的大促广告尚未铺天盖地,可商家们已经迫不及待地准备在这个年度购物盛典中大展身手。

株洲经营服装店的李先生表示,他明显感受到了今年电商平台对商家的重视。“平台提供了很多支持,让我们有更多的机会展示自己的商品。”他说道。电商平台正在优化营商环境,为商家提供更多的发展空间。

李先生介绍了淘宝天猫的举措,包括投入数百亿资金,通过满减、立减、消费券及红包等多重优惠刺激消费。此外,淘宝天猫还与超过200家互联网平台合作,拓展客流,帮助商家触达更广泛的消费群体。李先生还提到了淘宝天猫推出

■ 热情降温,市民“冷思考”

对于“双11”,株洲市民的态度呈现出多样化。90后女孩陈启,自称“网购达人”,她表示“双11”对她来说已经从最初的兴奋和期待变成了一种习惯。“如果这天不买点什么,总感觉少做了一件事。”她说道,她有着十年的网购经验,几乎每年的“双11”都不会错过。

60后的李女士是一位“时尚达人”,退休后喜欢在网上购物,对于“双11”这样的大促活动自然不会放过。她告诉记者,已经将一些商品加入购物车,准备在活动当天一举清空。

■ 互联互通的“新变局”

随着“双11”的临近,株洲的购物爱好者们已经感受到了不同于往年的购物氛围。今年电商行业正在经历一场互联互通的变革,这场变革正在悄悄地改变着我们的购物体验。

“现在在淘宝上购物,直接用微信支付就可以了,真是太方便了。”株洲市民刘先生在接受本报采访时说。自9月12日淘宝宣布引入微信支付,并承诺逐步向所有卖家开放以来,电商界的互联互通进程已经加快了步伐。

据悉,京东也在积极推进与支付宝和淘宝的

深度合作,这可能意味着未来在京东购物也能享受到支付宝的便捷服务。更令人期待的是,淘宝天猫计划接入京东物流系统,为株洲的商家提供更多的物流选择,这一举措预计将在本月中实施。

随着各大电商平台不断优化活动策略,简化参与流程,加大对商家的支持力度,今年的“双11”充满了未知和可能性。我们不禁要问,今年的“双11”战局将如何展开?哪些平台和商家能够在这场竞争中脱颖而出,再创佳绩?让我们拭目以待,期待这场电商盛宴的到来。

- 何以为安 回复 58 个
期待今年双11能看到更多创新和惊喜,也希望商家们都能大麦🌾
- 2024y 回复 44 个
要接微信了!
- J-uang W 回复 19 个
要好好研究市场和用户需求
- waitingforu 回复 16 个
等着买手机
- 草石蚕上 回复 4 个
不要那么多种玩法,简单点吧
- Mi Manchi 回复 3 个
618刚过...双十一又来了...
- 一颗杏红Zshshshsh 回复 1 个
卷起来卷起来
- 仰望一切 回复 1 个
消费者理性消费,但双11的吸引力还是很大的,希望商家能提供真正有价值的商品和服务
- 丁培林 回复 1 个
不同类型的商家都有适合的营销组合拳,这对商家来说是好的指导

网友热议今年“双11”。



某平台上的活动“攻略”。

记者的话

株洲市民面对着电商平台的促销轰炸,似乎并未表现出往年的狂热。大家开始回归理性,精打细算,这让我们不禁思考:“双11”的魔力消失了吗?在这场电商盛宴中,我们期待的不仅仅是销售额的增长,更是一个更加健康、理性、便捷的购物环境的建立。这将是“双11”带给我们的最大礼物。